
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Isus je ljubljeni Očev Sin. Sam Otac je onaj koji ga objavljuje u trenutku u kojem Isus prima krštenje od Ivana. 

Prisutnost Duha Svetoga označava početak Isusova poslanja, upućenog svim ljudima. Danas se prisjećamo 

dana našega krštenja.  

 

„ON ĆE VAS KRSTITI DUHOM SVETIM I OGNJEM“ 

Iz 40,1-5.9-11; Ps 104,1b-4.24-25.27-30; Tit 2,11-14; 3,4-7; Lk 3,15-16.21-22 

                                

Riječ Božja nam u sva tri čitanja progovara o našim polazištima pred Bogom. I dok 
to čini, s druge strane nam otkriva Božje lice, daje naslutiti Njegovu ljubav. Pomaže 

naslutiti ono što je iznad naših želja. Ono što one nikada neće moći doseći svojim 

snagama. Mogu samo primiti na dar. Njegovom dobrotom. 

Prvo čitanje nam govori o Bogu koji je kaznio svoj narod. Ali će mu se potom 
smilovati. Iako je kršenjem Saveza narod zaslužio smrt, Gospodin će mu ipak 

oprostiti. Kazna je tu da narodu posvIjesti težinu napuštanja Boga, a Njegova ljubav 

je ona koja na koncu ipak ima zadnju riječ. Bog koji ne gleda pravednost kao 
odmazdu, ni kao matematiku. Njegova pravednost nosi i istinu, i kaznu, ali i 

oproštenje i život. 

    Tolikoj ljubavi treba napraviti mjesta, doline povisiti, brežuljke spustiti…pripraviti put Gospodnji. Uz svoje, 

čuti i Njegovu želju. Pokušati vjerovati da Njegova želja – ako joj dam prostora – može ispuniti sve moje. U 
najdubljoj dubini. Tko bi od žrtava današnje bezglave jurnjave za svojim željama i ambicijama to mogao 

pomisliti? Bi li se itko usudio? I zato se trka nastavlja. 
    Iako je čovjek po mnogočemu od Boga udaljen – sve dotle da svojom orijentacijom na grijeh 

predstavlja neprijatelja Božjeg (Rim 5,10; Fil 3,18; Ef 2,14.16; Kol 1,21; Jak 4,4) – Njegov Stvoritelj ga neće 

prepustiti sili grijeha koja ga zarobljava. Neće jednostavno konstatirati da čovjek ide put smrti i prepustiti ga 
njegovu izboru. Ne, kreće po njega! Bog koji dolazi spasiti i usrećiti! Svijeta razveselitelj! 

    A Ivan Krstitelj Mu pripravlja put. I svojim suvremenicima i nama. One koji mu dolaze on uranja u jordansku 

vodu u znak pranja njihovih grijeha. Uranja u čistoću nedužnosti. U svojim zrelim godinama vapio je Tin 
Ujević: biti čisti, biti sveti! Da, nakon svih zabluda i lutanja, čovjek osjeti težinu i gorčinu promašaja, bijedu 

onoga što je po sebi tako veliko a zove se – čovjek! I to je dar Božji, osjetiti tragični raskorak između puta 

popločenog željama i ambicijama, i ostvarenja koja uvijek ostaju u području bijede ako je čovjek išao samo 
svojim silama, svojim mjerilima. 

    Zato Krstitelj, pun ushićenja, ima za reći veliku, radosnu vijest: Onaj koji je došao – Sin Božji – neće samo 

oprati krivnje i dati nekakav neutralni beživotni mir. Dat će neusporedivo, neshvatljivo više. Darivat će 
nedokučiv dar: uronit će čovjeka u Duha Svetoga! Uronit će ga u zagrljaj Božji! 

    Tek tu u zagrljaju Božjemu čovjek je kod kuće. Tu je njegov iskonski dom. Kad jednom nasluti kako ga gleda 

Božje lice, narast će mu krila. Ako ljudska podrška može dati sigurnost i snagu, svijest da u tebe netko vjeruje 

može te nositi preko svih prepreka – što onda reći za žar zagrljaja Božjega? Radost Gospodnja naša je 
jakost (Neh 8,10). Jer čudesno je osjećati da On vjeruje u tebe. Čudesno i preporađajuće je živjeti rasterećen od 

svih sumnja, krivnji i optužbi. Kaže Apostol: tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? 

Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu – on se baš zauzima za nas (Rim 8,33-34)! 
    Po krštenju smo srasli s Kristom. On je Očeva milina. Ako ozbiljno živim svoje krštenje, osjetit ću, počet ću 

proživljavati tu istinu: i ja sam milina Božja! Eto, svjetla, eto novog sunca na kojem ogrijati svoje umore i 

sumnje, osvijetliti sjene i tmine. Evo zagrljaja koji sve čini novim, drugačijim. Evo nove startne pozicije koju 
ništa ne može zamijeniti. Pa ni sve po ljudsku ispunjene želje. Jer iza njih ostaje praznina koju može ispuniti 

samo lice Božje i Njegov zagrljaj. Komentar Ivica Čatić 

     

 

 

ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA    ŽUPNE OBAVIJESTI 

RKT ŽUPA ROĐENJA BDM                   KRŠTENJE GOSPODINOVO 

RUŠČICA                        09.-16.01.2022. 

Tel.: 035/457-035 

e-mail: ruscica.zupa@gmail.com 



   

 ZAVRŠETAK BOŽIĆNOG VREMENA- današnjom nedjeljom Krštenja Gospodinova završava božićno 

vrijeme u crkvenoj godini.  

 RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA- nastavljamo s blagoslovom obitelji. Stoga će se u župni ured sljedeći 

tjedan moći doći prije Mise kao i prema telefonskom dogovoru u drugo vrijeme.  

 HRVATSKI KATOLIČKI RADIO- postanite i vi prijatelj/ica HKR-a i uz 10 kuna mjesečno pomozite njegovu 

radu. Pristupiti se može na mrežnim stranicama HKR-a (hkr.hkm.hr). 

 PRETPLATA NA VJERSKI TISAK- svi koji žele nastaviti primati vjerski tisak u narednoj godini, kao i oni koji 

se po prvi puta žele pretplatiti, neka se jave u sakristiju.  

 Obredom sprovoda oprostili smo se od Damira Lović iz Ruščice. Molimo za njegov pokoj! 

 

 WEB STRANICA ŽUPE- sve obavijesti vezane uz našu župu možete pratiti na web stranici župe  

www.zupa-rodjenja-bdm-ruscica.hr 

 

 BLAGOSLOV OBITELJI- od 09:00 sati.  

 

 S blagoslovom obitelji započinjemo na sv. Ivana apostola i evanđelistu. U Gornjoj Vrbi u blagoslov će ići župnik, dok će u 

Ruščici uz župnika ići i još jedan svećenik. U trenutnim okolnostima preporučuje se da svećenika ne primite nužno u vašim 

zatvorenim prostorijama, već da ga primite u dvorištu ili na ulaznim vratima (trijemu) kuće. Ukoliko želite svećenika s 

ministrantima ipak primili u kuću, molimo Vas da prostorija bude prozračna i ne previše zagrijana.  

  Svećenika je potrebno dočekati pred kućom. To će ujedno biti i znak svećeniku da ga želite primiti ove godine. Tamo gdje 

kapija bude zatvorena i nitko ne bude čekao, bit će nam znak da ste u izolaciji ili ne želite primiti blagoslov u ovim 

okolnostima. Ukoliko ne možete dočekati pred kućom, a želite primiti svećenika, ostavite otvorenu kapiju, a susjede 

zamolite da svećeniku kažu da želite primiti blagoslov.  

 Za blagoslov pripremite svijeću i križ koji ćete poljubiti kao članovi istog kućanstva. Blagoslovljenu vodu ne morate 

pripravljati, jer će je svećenik nositi sa sobom.  

 
PONEDJELJAK, 10.01. Ž. Agatića, Sv. Nikole i G. Jurića 

UTORAK, 11.01. 108. brigade i J. Piškovića 

SRIJEDA, 12.01. I. Kučinića, Posavska, V. Nazora i Strossmayerova 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
09.01.2021.   NEDJELJA KRŠTENJA 
GOSPODINOVA 
 
 
 

08:00  
GORNJA VRBA 

Na nakanu 

09:00  
RUŠČICA 

PRO POPULO (Za sve župljane) 

11:00  
GORNJA VRBA 

+ Kata Jagnjić 

 
10.01.2021.   PONEDJELJAK 
 

 

          08:00 
RUŠČICA 

Slobodna nakana 

11.01.2021.    UTORAK 
08:00 

GORNJA VRBA 
'+ Ob. Jerković 

12.01.2021.   SRIJEDA 
08:00 

RUŠČICA 
+ Jerković Ivica i Marko  

13.01.2021.  ČETVRTAK 
08:00 

GORNJA VRBA  
+ Zdravko i Goran Jurić  

14.01.2021.   PETAK 
08:00 

RUŠČICA 
Slobodna nakana 

15.01.2022.   SUBOTA 
         08:00 
GORNJA VRBA 

+ Adalbert Zdunić i Cvjetko Kudrić  

 
 
16.01.2022. DRUGA NEDJELJA 
KROZ GODINU 
 
 
 

08:00 
RUŠČICA 

+ Pavo i Vera Marinović  

          09:00 
GORNJA VRBA 

+ Ivan Jeleč  

          11:00 
     RUŠČICA                                                       

PRO POPULO (Za sve župljane) 


